



●杨永利/诗篇

像这雪

母亲
不要叫醒我
让我像这轻盈的雪
恣意地
睡一觉
内心深处寒意
拒绝春天和春天以外的季节
打扰

我
一直
在这个寂寞的环境里挣扎
没有人能体会暗夜里的疼痛
母亲
你不知道
这种痛无休无止
所有的呼喊和流泪都无济于事

母亲
我多想
这场雪之后
还能回到你的怀抱
母亲
你无忧无虑地蜷缩 自由自在
地舒展
像这思考了一冬的雪
回归童年的土地

母亲
不要责怪我
我一直在走
许多年以后
我会在这雪地里
站成一棵白色的遥望的树
或者凝视那些走来走去的脚
印
想象家乡的旷野
弥漫着绿色气息

●何凯/诗篇

诗四首

童年

记忆是一筐蜂窝煤
父亲抬上楼
母亲点着火
屋是小的
家是暖的

青春

爱情是你擦下我鼻尖上的灰
白帕脏了
你却笑了
回家的雪地上
两行脚印

家乡

印象是街头的烧饼油茶
毡下躲雨的人
哈气伴着乡音
棚顶的电灯泡
我碗中的太阳

今天

房子装了盛夏
车轮飞驰路边
杯中交错烟酒
我却梦见
火炉旁的笑脸
轻扬的马尾辮
口袋里的一角钱

●张海生/经典叙事

姨家有竹

姨妈家在苏寨,我家住在清化,我家离姨妈家也就是5公里的样子。清化是县城的所在地,有人群熙攘的街市,有黑漆的板棚门,有颜色铺、理发铺、掌鞋铺、酱菜铺、烟坊等等,总之不是一个好玩的地方。苏寨没有寨,是一个竹林环抱的小村庄,那里的竹林让我着迷,让我难忘。

小时候,我每年都要到姨妈家走亲戚,看望姨妈,在那里小住。在我的记忆里,出县城往北,是一望无际的菜地、庄稼、树林,也有少许的屋舍。过了北关村继续往北,行数数百米之后折向西,有一个仅有四五户人家的小村子,叫曹坟村,这是一个荒凉的像《聊斋》里狐狸精、鬼怪住过的地方。再往西、往北,就看不到屋舍,更看不到村庄了,因为村庄和屋舍都被竹林遮裹了起来。

沿着一条土路往前走,路的两边是庄稼地,左侧的路边是一条小河。河不是太宽,人纵身一跃就可以到达对岸,河岸两侧长满了野草,偶尔也有野花,河水不是太大,清澈见底,流淌激越。人走在路上,偶尔可以听到叮叮咚咚、哗哗啦啦的流水声,走着走着,不经意间你就看到了远山,在连绵起伏的远山背景下,茂密青葱的竹林就出现在田野的尽头。

再往前走,路仿佛被竹林挡住了。别担心,你再往前走。走近了,你就会发现每隔一段距离,都会有一条小路把竹林分隔开。路不是太宽,有两三米的样子,路两边有一米多高的竹篱笆把竹林扎得笔直整齐,竹子顶端茂密的枝叶交织在一起,把天空遮得严严实实,竹乡人把这样的路叫竹园胡同。走在竹园胡同,仿佛行走在竹子织就的隧道里,阴凉幽暗,常年飘落的竹叶铺在路上。

●陈利军/

风物长宜放眼量

近读明代陈继儒清言小品《小窗幽记》,犹如一股清凉散,使人澄心净虑,超凡脱俗。其淡泊心态和出世情怀让人受益匪浅。
身居卵石谁家,迹踪鲸鲵孰辨龙。豪情空有,壮志难酬之际该如何遣遣空,面对生活?
“怪小人之颠倒豪杰,不知惯颠倒方为小;惜吾辈之受世折磨,不知惟折磨乃我吾辈。”
有的人责怪小人颠倒黑白、混

●崔礼清/似水流年

军营往事

上世纪70年代初,我在南京军区某部任连队卫生员。当时师、团两级单位都驻在安徽省蚌埠市郊。我们营远离团营房,在苏北泗洪农场单独执行任务。
一个冬天的黎明,连队芜湖籍战士刘金华突然腹痛难忍,经营部张军医诊断,疑是胃出血。张军医和连队首长商量后决定,由我单独将小刘送到远在蚌埠的师医院。
这天一大早,农场的拖拉机把我们送到由泗洪通往安徽的公路上等车。不巧班车刚出县城就抛锚。那时的客车很少,第二趟班车下午才有。
正当我万分焦急之时,从远处

脚踩上去绵软轻盈,如有小风吹来,地上的叶子会随风旋转、自由飘动,并发出让人意想不到的变幻莫测的声音,像是部队在急行军,又像无数个小动物在厮打纠缠,更像是许多隐形人在向你切切私语。如突遇大风,就是另一番景象了,园子里像突然杀来无数天兵,万马狂啸,金戈相击,雷鸣轰响,地上的叶子也会疯狂一般地拔地而起蜂拥着向你袭来。

钻过长长的竹园胡同,仿佛天地间豁然开朗。一个村庄,一片田野,又会出现在你的面前。过了好几个竹园胡同,才能到达姨妈家。

那时候,没有自行车,更没有汽车,出门完全靠两条腿,总觉得姨妈家是那样的遥远。

姨妈家是一座两层楼的房子,没有院墙,房前屋后都是竹子,我们喜欢到竹园里玩耍,竹子高大粗壮,一般的竹子比姨妈家的房子还要高出很多,比碗口还要粗出很多,竹子长得很茂密,我们怎么仰脸也看不到天空,天空被密密麻麻的枝叶给遮挡住了,透过枝叶,只能看到一些零星的光斑,闪闪烁烁的,像梦幻中的万花筒里的景象。距离姨妈家西边十几米的地方,有一条南北向的小土路,准确地说就是竹园胡同,那是通往别家或外村的通道。路边有一条小溪,溪水清澈,四季不断。住在姨妈家,我才知道,姨妈家一年四季的生活用水都依靠这条小溪,在姨妈家找不到水井,每天早上要提着瓦罐或水桶到小溪里去打水,盛到一个大水缸里,以备一天之用。我在清化城里吃惯了井水,总觉得河水不卫生,曾不解地问姨妈:“河水能吃吗?”

姨妈说:“咱这十里八庄的竹乡人祖祖辈辈都是这样,这水来自深

●陈利军/

风物长宜放眼量

涓是非,陷害正人君子,却不知道惯于颠倒黑白才是小人的本色。对奸佞无耻之徒,避而远之而已,气破肝肠也是白搭。有的人感叹、惋惜我辈命运多舛,深受世间挫折磨难,却不知道只有历经挫折磨难方显我辈英雄本色。自古人生多风浪,这一辈子子不要面临多少挫折磨难,长吁短叹,呼天抢地都于事无补。应该在淋漓的鲜血,直面惨淡的人生,用微笑面对生活。生活其实就是一面

●崔礼清/似水流年

军营往事

柏油,一切车辆必须绕行。那时不像现在,国道省道四通八达,有时候绕上大步向前走。带我们绕到等待上渡轮的车队前面,让我们优先上了船。
车窗外,我没有看到一张恼怒的脸庞;也没有看见任何不满的眼神,等车的长队中都是会心的微笑。
现在我也常驾车行驶在各种路面上,有时遇上修路,不得不绕行很多路;遇见道路车辆堵塞,无论你有再多的事,也得听天由命地在车流中无奈地等待。每每遇到这些情况,40年前那次顺利的旅程都会浮现在我的脑海。



山里的清泉,很好吃的。”

“那上游的人淘菜洗衣服把水弄脏了怎么办?”我总是喜欢打破砂锅问到底。
姨妈说:“傻孩子,水是大家的,谁弄脏了水,就是糟蹋自己的生命,大家都很自觉的,上午是用来吃水的时间,洗衣服淘麦子淘米都在下午,一点也不需要担心。”

在姨妈家,竹与生活密切相关,竹子渗透到生活的点点滴滴。一年四季有活干,破竹篾、编竹篮、搭竹帘、做竹躺椅子、打竹覆篷等等。生活用品皆是竹,竹床、竹桌、竹椅、竹筷、竹梯子、竹水担、竹篮、竹筐、竹篾、竹筛子,就连掀把儿也是竹子做的。我家的竹篮、竹筛、鸡笼从没有买过,隔一些时间,姨妈就派人送过来了。大表姐是村里竹编的能手,特别是搭门帘儿,又快又好,在产队集体记工分的时候,大表姐搭门帘儿一天能挣几个劳动日的工分,后来大表姐被村里推荐上了师范大学,成为一名工农兵学员,离开了竹乡。

那时候,姨妈家的生活过得相当富足,可以说主要是由于竹子带

来的。姨妈家生产队的劳动日一天折合一两块,县城里我们队的才有七八毛钱,都差到哪里去了。过年走亲戚,我们最喜欢到姨妈家去,因为每年都有肉、猪耳朵吃,压岁钱给的也多。听一听竹乡流传的一些熟语和民谣,你就会知道竹乡人生活得是多么的富足和安康:一亩园(竹园)十亩田、竹刀一响黄金万两、竹园一钻有吃有穿。难怪那时候,西北乡的姑娘找对象,首选周边村庄,不愿远嫁,更不愿到东南乡去。

三四十年的光景转瞬即逝,姨妈和姨夫已下世多年,表姐表妹兄弟姊妹也都各自组成了家庭,他们的生活方式和以前已大不相同,他们都在为各自的生活而操劳奔波,他们已不再靠竹子而过活,竹乡的那种纯净,那种安逸,那种田园式的风光和气息已荡然无存。村边的小河早已枯干,偶尔有些水,别说吃,洗洗手脚,也怕把手脚弄脏了。再过几十年,我不知道还能不能看到连片的竹子,恐怕只有仰着傻脸闭着眼睛回忆了。

战;命运劳累我的形体,我就安逸自己的心灵来加以弥补;命运要阻塞我的际遇,我就充实自己的道义使其通达。“天薄我福,吾厚吾德以迓之;天劳我形,吾逸吾心以补之;天厄我遇,吾亨吾道以通之。”
福兮祸之所伏,祸兮福之所倚。事物利害的转换有它辩证的规律,不以物喜不以己悲,对待人情冷暖、世态炎凉要有几分佛道禅禅的情怀。

怀揣梦想的追求

——《基民作品集》读后絮语

人是梦想的动物。然而,有人或因生活重压,或因时间冲刷,致使梦想或畸变、或漫漶,终至夭灭;有人因走了太远,走得太多,以至遗忘了最初出发时怀揣的梦想;有人无论世事怎样变故,人生如何遭际,始终执着着最初梦想,矢志不渝地走下去……《基民作品集》的作者,在数十年的人生旅途中,无论何时,也无论置身何处,在恪尽成教书或从政职守的同时,对文学的追求总是情有独钟,痴心不改,的确难能可贵。
这部近30万字的作品集,是作者30年笔耕不辍的结晶,由散文、随笔、杂文和小说四部分组成,内容大抵为作者亲眼所见,亲耳所闻,亲身所感。《美哉,焦作》、《幸运花开净影寺》和《“缝山”颂歌》等细笔摹写家乡山水风物,畅怀神游怀川美景;《乳房的异变》、《漫议造假》、《爱子勿娇宠》和《从姑娘相亲说起》等着眼世间奇事,描摹人间百态,反思社会怪相;《王婆当杀》、《可怕的殉葬》、《封口费》引发的话题和《“九五至尊”与“乞食塔间”》等详古论今,着眼现实,意在弘扬人间正气;《告别烟火燎的岁月》、《饥饿的滋味》、《难忘黄土路》和《麦场忆旧》等品尝百味生活,演绎社会变迁……纵观全书,我们看到了那位脚踏大地、仰望星空者不懈的追求。
文学源于生活,离开生活谈文学,如同离开树木说森林。作者生逢饥饿年代,备尝生活艰辛,又长于书香门第,因而,他对生活既有别于常人的独特体验,又有良好的文化熏陶。大学毕业后,先是执教,继而从政,最终又重返校园,看似回到了原点,其实是完成了从念“哇哇大学”到品读社会这本“皇皇巨著”从而丰厚人生积淀的一个重要轮回。如果说,“哇哇大学”培育了作者文学的基本素养,赠予了颗粒饱满的文学种子,那么社会这本“皇皇巨著”则增加了他人生的宽度和厚度,为写作提供了浩繁的素材和丰厚的土壤。《我穿“尿素紫子”》、《元宵的记忆》里童年那虽遥远却清晰的记忆,有着无尽的酸楚,《家庭、犯罪的第一道防线》、《酒害乎?人患也!》从细处着笔,洞析案例,警世世人,《做“娘子”与立“牌坊”》、《假如嫌疑人是亲兄弟》显示作者对生活的密切关注与期许……正是作者几十年丰富的人生阅历和积淀,使这些作品写出来有力度,读起来有厚度,品起来有深度。
文学是语言的艺术,需要作者用独特的语言展现其特有的生活体验,通读全书,我们可以感受到作者深厚的文学积淀与素养——这源于作者对书的钟情挚爱。作品中虽无直接记写爱书的篇章,但爱书之情、读书之工却无不在文字间隐蕴与浸润;方言俚语运用自如,诗词歌赋信手拈来,历史典故如数家珍,遣词造句简洁明快,篇章结构缜密得休……细品全书,可以看出,每一篇作品,都经过了作者精心地雕琢与打磨,并逐渐形成了措辞干净、语言利落、笔力稳健的风格,蕴含着较强的语言张力。
“不积细流,无以成江海”。家乡风物,生活感触,社会万象,作者“每有所得皆归囊”。一棵草,一株柳,在他的笔下格外生动;一则典故,一段故事,他也有别样思考;一篇报道,几则时事,也能引起他的深思。几十年坚守积累下的看似不起眼的生活物象,最终长成茁壮的稼禾,结出丰盛心灵的稻谷。
作者是一位性情中人,内敛而又深沉,笔端流淌的是对生活的热爱。生活在他的眼中,别有一番风采,汇于笔端,韵味盎然。现实为他开辟了新的关注点,使其具有敏锐的捕捉目光,既注重对社会大事的剖析反思,又关注生活的细枝末节,不吝笔墨地颂扬真善美,鞭挞假恶丑。叹古今,评时事,倡正气,揭丑陋,轻笔一点,掷地有声。更让人无法忽略的还有他记述亲身经历细腻的笔调,洋溢着淡淡的温情。《姥寄书》、《母爱伴我人生路》和《父亲的教师情结》等篇章饱含深情,让人在悠长的回味中,看到了一个硬汉的侠骨柔情。
手捧此书,感受着作者一路走来、怀揣梦想的不懈追求,那一篇篇珠玑文章,恰是作者追寻梦想的印迹。文集的压轴作品,是作者发表于1983年的第一篇小说——《回来了,那曾经丢失的》,或许,这意味着梦的继续和又一个开始……
然而,该书的遗憾在于编印上存有瑕疵,或多或少影响了文集所要彰显的力量。如能精益求精,给文集和每种文体的作品分别冠以恰当的名字,当更臻完美。

注:根据《河南省人民政府关于加快保障性安居工程建设的若干意见》(豫政[2011]84号)的规定,JGT2011-47号,JGT2012-37、39号宗地竞得人须在项目建设中按照不低于项目总规划建筑面积10%的比例配建廉租房。
二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买(但欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地以及不履行国有土地使用权出让合同及存在土地其他违法违规现象的法人、自然人和其他组织,在检察机关有行贿犯罪记录的不得申请竞买)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统进行。凡办理数字证书,按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。
三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价,按照价高者得的原则确定竞得人,本次国有建设用地使用权挂牌为无底价挂牌。
四、本次网上挂牌出让的详细资料及具体要求见《焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让管理办法》、《焦作市公共资源交易中心国

程序,通过竞价确定竞得人。
七、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系方式如下:联系电话:(0391)3568876 王先生(公共资源交易中心)
(0391)8786256 王先生(国土局信息中心)
地 址:焦作市人民路889号阳光大厦B座焦作市公共资源交易中心
数字证书办理电话:(0391)8786272
数字证书办理地址:焦作市焦东南路3188号B115室
八、本公告同时在其他网上发布,查询网址为:
中国土地市场网(www.landchina.com)
焦作市国土资源局网(www.jzgtzy.gov.cn)
焦作市公共资源交易中心网站(www.jzggzy.com.cn)
九、本次挂牌出让情况如有变动,以中国土地市场网、焦作市国土资源局网站、焦作市公共资源交易中心网站、焦作日报上发布的变更公告为准。
焦作市国土资源局
2012年12月29日

有建设用地使用权出让网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统(https://gtjy.jzgtzy.gov.cn)查询。凡是办理数字证书的申请人可于2013年1月29日17时前,在网上浏览或下载出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。
五、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让申请时间为2013年1月14日至2013年1月29日17时止,报价时间为:
JGT2011-47号:2013年1月18日8时起至2013年1月31日10时止;
JGT2012-37号:2013年1月18日8时起至2013年1月31日16时止;
JGT2012-38号:2013年1月18日8时起至2013年1月18日10时止;
JGT2012-39号:2013年1月18日8时起至2013年2月1日16时止;
六、申请人应当在挂牌报名截止前登录焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统,并在系统上提交竞买申请并支付保证金。保证金到账截止时间为2013年1月29日17时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价

宗地编号 土地坐落 出让面积(亩) 土地用途 使用年限 容积率 建筑密度(%) 绿地率(%) 起标价(万元) 竞买保证金(万元)
JGT2011-47号 解放区民主北路东侧、群英河西侧 31634平方米(47.47亩)包括:地块一:1388平方米(2.1亩);地块二:30246平方米(45.37亩) 地块一:通行道路;地块二:住宅 70 ≤2.5 ≤22% ≥30% 4273 4273
JGT2012-37号 解放区北环路北侧、新华北街东侧、民主北路西侧 41926平方米(62.89亩) 商住 商业:40住宅:70 ≤2.2 ≤25 ≥35 8176 8176
JGT2012-38号 解放区北环路北侧、新华北街东侧、民主北路西侧 3826平方米(5.74亩) 商服 40 ≤0.5 ≤40 / 700 700
JGT2012-39号 解放区北环路北侧、新华北街东侧、民主北路西侧 30443平方米(45.66亩) 商住 商业:40住宅:70 ≤2.0 ≤25 ≥35 6164 6164

注:根据《河南省人民政府关于加快保障性安居工程建设的若干意见》(豫政[2011]84号)的规定,JGT2011-47号,JGT2012-37、39号宗地竞得人须在项目建设中按照不低于项目总规划建筑面积10%的比例配建廉租房。
二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买(但欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地以及不履行国有土地使用权出让合同及存在土地其他违法违规现象的法人、自然人和其他组织,在检察机关有行贿犯罪记录的不得申请竞买)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统进行。凡办理数字证书,按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。
三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价,按照价高者得的原则确定竞得人,本次国有建设用地使用权挂牌为无底价挂牌。
四、本次网上挂牌出让的详细资料及具体要求见《焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让管理办法》、《焦作市公共资源交易中心国

焦作市国有建设用地上挂牌出让公告

焦国土网挂[2012]28号

经焦作市人民政府批准,焦作市国土资源局决定以网上挂牌方式出让四宗国有建设用地使用权,并委托焦作市公共资源交易中心具体承办,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况:

宗地编号	土地坐落	出让面积(亩)	土地用途	使用年限	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	起标价(万元)	竞买保证金(万元)
JGT2011-47号	解放区民主北路东侧、群英河西侧	31634平方米(47.47亩)包括:地块一:1388平方米(2.1亩);地块二:30246平方米(45.37亩)	地块一:通行道路;地块二:住宅	70	≤2.5	≤22%	≥30%	4273	4273
JGT2012-37号	解放区北环路北侧、新华北街东侧、民主北路西侧	41926平方米(62.89亩)	商住	商业:40住宅:70	≤2.2	≤25	≥35	8176	8176
JGT2012-38号	解放区北环路北侧、新华北街东侧、民主北路西侧	3826平方米(5.74亩)	商服	40	≤0.5	≤40	/	700	700
JGT2012-39号	解放区北环路北侧、新华北街东侧、民主北路西侧	30443平方米(45.66亩)	商住	商业:40住宅:70	≤2.0	≤25	≥35	6164	6164

注:根据《河南省人民政府关于加快保障性安居工程建设的若干意见》(豫政[2011]84号)的规定,JGT2011-47号,JGT2012-37、39号宗地竞得人须在项目建设中按照不低于项目总规划建筑面积10%的比例配建廉租房。
二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买(但欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地以及不履行国有土地使用权出让合同及存在土地其他违法违规现象的法人、自然人和其他组织,在检察机关有行贿犯罪记录的不得申请竞买)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统进行。凡办理数字证书,按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。
三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价,按照价高者得的原则确定竞得人,本次国有建设用地使用权挂牌为无底价挂牌。
四、本次网上挂牌出让的详细资料及具体要求见《焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让管理办法》、《焦作市公共资源交易中心国

程序,通过竞价确定竞得人。
七、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系方式如下:联系电话:(0391)3568876 王先生(公共资源交易中心)
(0391)8786256 王先生(国土局信息中心)
地 址:焦作市人民路889号阳光大厦B座焦作市公共资源交易中心
数字证书办理电话:(0391)8786272
数字证书办理地址:焦作市焦东南路3188号B115室
八、本公告同时在其他网上发布,查询网址为:
中国土地市场网(www.landchina.com)
焦作市国土资源局网(www.jzgtzy.gov.cn)
焦作市公共资源交易中心网站(www.jzggzy.com.cn)
九、本次挂牌出让情况如有变动,以中国土地市场网、焦作市国土资源局网站、焦作市公共资源交易中心网站、焦作日报上发布的变更公告为准。
焦作市国土资源局
2012年12月29日



(本版图片均采自本报资料库)

市精神病院

以十八大精神指导明年工作思路

连日来,市精神病院把学习党的十八大精神转化为推动工作的持续动力,全力做好当前各项工作,并谋划明年的工作思路。

最近一段时间以来,该院党委组织全体党员通过专题集中学习、个人撰写心得体会、结合工作会谈讨论等形式,持续掀起学习十八大精神的热潮。大家在学习中一致认为,党的十八大报告提出,健康是促进人的全面发展的必然要求,要提高人民健康水平,报告进一步阐明了发展卫生事业的目标、任务和政策。医疗卫生事业是民生重要基础,事关全面建设小康社会的全局,改善民生是医疗卫生行业的重大使命。医院是服务人民群众健康最前端的窗口,全体医务人员只有以“提高人民健康水平”为导向,围绕“健康”二字做文章,持续提高医疗服务质量和水平,不断改善就医环境,为广大群众提供安全、高效、便捷、价廉的医疗服务,才是坚持科学发展观的最好体现。

在党的十八大精神入脑入心的同时,该院着重以十八大精神指导明年工作思路。对此,该院党支部书记王伟伟希望该院职工通过学习领会十八大精神,与本岗位职责相结合,与工作创新难题相结合,与思想作风建设相结合,不断完善服务理念,强化医疗技术水平,更好地服务于患者,服务于社会,使全院各项工作再上一个新台阶。

大家纷纷表示要把十八大精神学习好、落实好,结合本职工作,做到学以致用,用以促学,学用结合,为全市的精神卫生事业贡献力量。

朱传胜

焦作市城乡规划管理局
关于福安铭苑花园小区项目规划调整的公告
焦作市城乡规划管理局拟同意调整福安铭苑花园小区规划方案,具体调整如下:
原规划地块南侧两栋23层的商住楼,北侧2栋6层住宅楼,调整为南侧1栋25层商住楼,北侧2栋25层住宅楼,退站南路的红线由12米增加到20米。
根据《中华人民共和国城乡规划法》的规定,现对该项目的规划调整予以公告,公告期为30天。相关利害关系人如有异议,请于公告发布期满之日起5日内,持本人身份证、房产证、土地证或购房合同及书面申请向我局提出听证申请,逾期未提出的,视为放弃权利。本次公告将在:1.规划的站南路建设项目现场;2.规划局网站 http://www.jzghj.gov.cn;3.《焦作日报》同时发布。
特此公告。
焦作市城乡规划管理局
2012年12月28日

讣告
慈母杨清芝系焦煤集团离休干部,因病医治无效于2012年12月27日(星期三)23时40分不幸逝世,享年81岁。兹定于2012年12月31日(星期一)上午8时在本殡仪馆举行遗体告别仪式。望其生前好友届时参加。
长子:商建中 媳:刘保荣 长孙:商晨波 长孙女:商晨莹
次子:商建欣 媳:王红 次孙女:商晨文
长女:商晶 婿:周福顺 外孙女:周菁
次女:商娟 婿:陈荣康 外孙:陈焯
三女:商艳 外孙女:陈茜
泣告